

ОТЗЫВ

научного руководителя
о выпускнице магистратуры Юлии Олеговне ЗАВАДСКОЙ,
авторе выпускной квалификационной работы

«ПОВТОР КАК ДИСКУРСИВНОЕ СРЕДСТВО В РУССКОМ УСТНОМ МОНОЛОГЕ»

С Юлией Олеговной ЗАВАДСКОЙ судьба свела меня еще в период ее обучения в бакалавриате, где я дала ей одну из тех научных тем, которые интересны мне лично, но на которые, к сожалению, просто не хватает рук, сил и времени. И я ограничилась тем, что руководила работой Юлии, связанной с исследованием оговорок в нашей устной речи и даже стала ее соавтором (именно так: я – ее соавтором, а не она – моим!) в одной статье, опубликованной в весьма солидном журнале из списка ВАК.

В магистратуре Юлия Олеговна выбрала себе другое направление исследования, но использовала в работе над ним весь тот исследовательский арсенал, который приобрела в бакалавриате. Поэтому учеба в магистратуре стала логичным продолжением ее бакалаврских штудий и, может быть, поэтому оказалась такой же результативной и плодотворной. Во всяком случае, к окончанию магистратуры в Юлином портфолио уже 4 доклада на конференциях разного ранга, включая университеты Самары и Екатеринбурга, и одна публикация. За два года это совсем не мало. Уже в этот магистерский период обучения Юлию Олеговну «догнали» и некоторые публикации, подготовленные еще в бакалавриате – например, большая статья в солидном сборнике Института лингвистических исследований РАН.

Из всего сказанного видно, что работать Юлия Олеговна научилась, стала за годы учебы в университете вполне профессиональным лингвистом-исследователем, способным не только ориентироваться в непростом речевом материале и выбирать в нем проблемные зоны, но и успешно анализировать этот материал и разбираться в этих проблемах.

Работала Юлия Олеговна над своим исследованием, как и большинство моих семинаристов, активно и инициативно, в меру самостоятельно и весьма плодотворно. Благодаря Юлии Олеговне и ее сокурсникам, которые сегодня одновременно с ней подошли к финишной черте, в нашем семинаре успешно обживается, осваивается и взрослеет молодежь. Любое их выступление находит в лице, в частности, Юлии Олеговны доброжелательного слушателя, конструктивного рецензента, советчика и помощника. Ну, и мне рядом с такими помощниками легко руководить семинаром (а в нем около 20 членов, от 1 курса бакалавриата до выпускников аспирантуры!) и помогать моим ученикам двигаться к заветной финишной черте. Юлия сегодня до этой черты уже добралась, чему я очень рада. И от всей души желаю Юле удачи в ее дальнейшей жизни – личной и профессиональной.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры русского языка
филологического факультета СПбГУ



Н. В. Богданова-Бегларян

26.05.2021